

2021. január 19. Kisalföld cikke a regionális könyvtári rendszerről



Horváth Sándor Dömönkos, a regionális hatókörű megyei könyvtár igazgatója elmondta: a koordinációs feladatok mellett részt vesznek a határon túli magyarság ellátásának támogatásában is. FOTÓ: CSAPÓ BALÁZS

Fejlesztik a kisebb könyvtárakat

GYŐR
SIMON ROBERTA

Január elsejétől három regionális könyvtár, köztük a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér dolgozik hazánkban a nyilvá-

nos könyvtári munka koordinálásán és a határon túli magyarság könyvtári ellátásának támogatásán. Feladatuk a kisebb-nagyobb könyvtárak otthonosabbá, modernébbé tételé, a berendezések korszerűsítése és a könyvtárlomány frissítése. **4.30**

REGIONÁLIS HATÓKÖRŰ FELADATOKAT LÁT EL JANUÁR 1-JÉTŐL A DR. KOVÁCS PÁL KÖNYVTÁR ÉS KÖZÖSSÉGI TÉR

Fejlesztik a kisebb könyvtárakat

GYŐR
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Magyar Közlöny december 23-ai számában jelent meg az a rendelet, amely a regionális hatókörű könyvtári feladatok ellátására jelölt ki több könyvtárat, köztük a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Teret is.

Idén először kaptak ilyen hatáskört az intézmények. A győri könyvtár eddig megyei hatáskörrel rendelkezett, regionálisvá válásával Fejér, Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém és Zala megyei könyvtárak koordinációját is végezzük január elsejétől – mondta el lapunknak Horváth Sándor Dömönkos, a megyei könyvtár

segítetük a munkájukat mindenben, amiben szükségszerű volt. Mostantól viszont – megfelelő források biztosítása esetén – szakmai, műszaki és technikai fejlesztéseket a kis- és középvárosi könyvtárakra is kiterjesztjük a régióban – emelte ki Horváth Sándor Dömönkos. Hozzátette, hogy a jogszabályban meghatározott koordinációs feladatok mellett részt vesznek a határainkon túli magyarság könyvtári ellátásának támogatásában is, ami a Felvidéken és Szlovéniában élő magyaroknak nyújthat segítséget.

– A regionálisan hozzánk tartozó kisebb-nagyobb könyvtárak állapotának felmérését követően dolgozzuk ki a fej-



Könyvtári Kollégiumot, amelynek alakuló ülését februárban tartják.

A koronavírus-járvány miatt zárva vannak a könyvtárak, de online felületeken digitális tartalmakkal és online szolgáltatásokkal igyekeznek ellátni olvasóikat. A kölcsönzés a zárvatartás ellenére folyamatosan működik, előzetes egyeztetés után átvehetők az online katalógusból kiválasztott kötetek a központi könyvtár bejáratánál.

A KULTÚRA HETE

A magyar kultúra hete online programozatában is részt vesznek, több tartalommal is készültek, melyek Győr 750-es

